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 دهم 3تنفس فصل های  تست
 

ش مقابل »کدام نادرست است؟  . 1
ُ

شی که ............ نسبت به ش
ُ

 .............«در انسان ش

پ )لوپ(ساخته شده است ـ به طحال و کولون پایین1
َ
 تر است. رو نزدیک ( از دو ل

 شود ـ  در سمت کیسه صفرا قرار دارد( نایژه اصلی زوتر منشعب می2
 تر است ـ دیافراگم در سطح بالاتری قرار دارد. ( به طحال نزدیک3
 تر است. ( حجم هوای باقیمانده آن بیشتر است ـ به پیلور نزدیک4

 3پاسخ: گزینه 
 (89 داخل ) «های ..............  در انسان، به منظور انجام هر نوع عمل .............. ، ماهیچه یا ماهیچه»کدام عبارت صحیح است؟ . 2

 آیند. ای داخلی، به انقباض در می ( بازدم ـ بین دنده2 نماید. ی سینه کمک می به افزایش حجم قفسه ( دم ـ گردن،1
 شود. ( بازدم ـ شکمی، از نظر طول کوتاه می4 شود. ( دم ـ دیافراگم، از حالت گنبدی خارج می3

 3پاسخ: گزینه 
 «ای ................... های ماهیچه............ در سلولهنگامی که ......»کند؟ کدام، عبارت مقابل را بطور مناسب کامل می . 3

 های واقع در غشاء هر تارچه متصل است. نوع ناقل عصبی به گیرندهشود  ـ ( دیافراگم از حالت گنبدی خارج می1
 شود. میتر  کوتاه Zهای متصل به خط  داخلی، طول رشتهای شود ـ بین دندهها خارج می( هوای ذخیره بازدمی از شش2
 .کند های نوار تیره تغییر نمی نوار روشن همانند رشتههای شوند ـ  دیافراگم طول رشتهای خارجی منقبض می( بین دنده3
 کند. ، کلسیم به اطراف واحدهای ساختاری ماهیچه نشت میای داخلی شود ـ بین دنده ها می ش( حجم هوای ذخیره دمی وارد ش4

 3پاسخ: گزینه 
 کند؟  عبارت زیر را بطور نادرست تکمیل می کدام گزینه، . 4

 .............« در نمودار اسپیروگرام مقابل، بخشی که با ........... مشخص شده است، »

 النخاع، دَم متوقف خواهد شد.   ها به بصل های نایژه و نایژک های صاف دیواره ـ در پی ارسال پیام از ماهیچه« ب( »1
 گردد.  ای خارجی کلسیم با انتقال فعال به شبکه آندوپلاسمی باز می ای بین دنده هیچههای ما ـ در یاخته« ج( »2
 گیرد.  ها با انتشار ساده صورت می ها و مویرگ ـ تبادل گازهای تنفسی بین حبابک« د( »3
 شوند.  ی میوزین به اکتین متصل میسرها ATPای داخلی، با هیدرولیز ای بین دنده های ماهیچه ـ در یاخته« هـ( »4

 4پاسخ: گزینه 

 ..............« یهای ماهیچهدر یاختهزمانی که » کند؟ ی زیر را به طور نادرست تکمیل میکدام جمله . 5
 کند. کمک میهای شکمی به کاهش حجم قفسه سینه  ، انقباض ماهیچهشود ، از مقدار کلسیم شبکه سارکوپلاسمی کاسته میای داخلی بین دنده( 1
 مقداری از هوای جاری دمی در مجاری تنفسی باقی می ماند. شود،به میوزین نزدیک می Zخطدیافراگم، ( 2
 ود.ش دیافراگم مسطح و خون بیشتری وارد دهلیز راست میهای اتصالی میوزین به اکتین دائم در حال تشکیل هستند،  پل خارجی،ای ( بین دنده3
 شود.ها میشود، هوای جاری وارد حبابکی آندوپلاسمی افزوده میبر مقدار کلسیم شبکه ،( دیافراگم4

 4پاسخ: گزینه 
 (89)خارج   .......«های  در انسان، به منظور انجام هر نوع عمل .................... ماهیچه یا ماهیچه»کدام عبارت صحیح است؟  . 6

 یابند. ناحیۀ گردن انقباض می –( دم 2 شوند. شکمی منقبض می –( بازدم 1
 آیند. ای خارجی به حالت استراحت در می بین دنده –( بازدم 4 دیافراگم فقط نقش اصلی را بر عهده دارد. –( دم 3

 4ه پاسخ: گزین
 باشند؟ چند عبارت زیر صحیح می . 7

 ی می ماند، هوای باقی مانده است.الف( مقدار هوایی از ظرفیت حیاتی که پس از یک بازدم عمیق در شش ها باق
 در شش ها باقی نمی ماند.شود و چیزی از آن  ها خارج می از ششظرفیت حیاتی ی  همه،  عمیقب( بعد از بازدم 

 شود. مانده، بخشی از ظرفیت حیاتی محسوب می ج( هوای مرده بر خلاف هوای باقی

ش کلی بازدمی را ظرفیت  د( مجموع ظرفیت حیاتی با حجم ذخیره
ُ

  دهند. تشکیل میها  ش

 شود.  گنبدی میشروع به استراحت و خروج حجم ذخیره بازدمی، دیافراگم در شروع هـ( 

 ماند.   های هادی دستگاه تنفس می تواند بخشی از حجم ذخیره دمی باشد که در بخش هوای مرده میو( 
1 )1 2)2 3)3 4)4 

 «ب، ج، و» 3پاسخ: گزینه 
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 ...........«در انسان .......... فقط »کند؟  را به درستی کامل می کدام گزینه عبارت زیر . 9

 شود. ای دستگاه تنفس منتقل نمی های مبادله ( هوای مرده ـ بخشی از هوای جاری است که به بخش1
 گیرد.   های اطراف آن ـ موقع هنگامی که دیافراگم مسطح است، صورت می ها و مویرگ ( تبادل گازها بین حبابک2
 شود.  ها خارج می ای داخلی منقبض هستند، از شش حجم ذخیره بازدمی ـ هنگامی که عضلات بین دنده( 3
 ( ظرفیت حیاتی ـ مجموع حجم ذخیره دمی و ذخیره بازدمی است. 4

 3پاسخ: گزینه 

 های واقع در شش انسان صحیح است؟ کدام عبارت در مورد حبابک . 8

 شود.  های اطراف آن ترشح می پوششی مویرگهای  ( سورفاکتانت فقط از بعضی از یاخته1
 دار هستند. دهند که فاقد مخاط مژک ( چند کیسه حبابکی باهم یک حبابک را تشکیل می2
 ها یک غشاء پایه مشترک دارند.  های اطراف آن ها و مویرگ فرشی یک لایه آن ( در جاهای متعدد بافت پوششی سنگ3
 شود. ها پیامی توسط نوعی عصب به مرکز اصلی تنفس ارسال می های صاف اطراف آن ( اگر بیش از حد پر شوند، از ماهیچه4

 3پاسخ: گزینه 

 های هادی دستگاه تنفس که ............  هر قسمتی از بخش . 11

 ای است. ‎ شود، دارای لایه غضروفی ـ ماهیچه های صاف آن پیامی به مرکز دستگاه تنفس ارسال می ( با کشیدگی ماهیچه1
 شود. دار یافت می های ترشح کننده موسین و یاخته مژک ای ـ غضروفی است، یاخته لایه ماهیچه ( دارای2
 ای توسط بافت پیوندی احاطه شده است.  دار است، لایه غضروفی ـ ماهیچه ( دارای مخاط مژک3
 دار هستند.  های ترشح کننده عامل سطح فعال دارند، فاقد مخاط مژک ( یاخته4

 2پاسخ: گزینه 
 کند؟  کدام گزینه، عبارت زیر را بطور نادرست تکمیل می . 11

 .............« در نمودار اسپیروگرام مقابل، بخشی که با ........... مشخص شده است، »

 ای داخلی در حال استراحت و دیافراگم مسطح است.  عضلات بین دنده« هـ»ـ همانند بخش « الف( »1
 ای خارجی در حال استراحت است. دنده نبدی و عضلات بیندیافراگم گ« د»ـ همانند بخش « و( »2
 ـ در پی ارسال پیام از پل مغز به مرکز اصلی تنفس، فعالیت دم خاتمه خواهد یافت. « ب( »3
 اند.  ای خارجی و دیافراگم به حالت استراحت در آمده های بین دنده النخاع به ماهیچه ـ در پی ارسال پیام از بصل« ج( »4

 4ینه پاسخ: گز

 کند؟  کدام گزینه عبارت مقابل را بطور نادرست تکمیل می . 12

 «در انسان بخشی از ساقه مغز که ............... نقش دارد، در مجاورت بخشی از دستگاه عصبی مرکزی که .............. قرار دارد.»

 اکسید کربن  های حساس به افزایش دی ( در تنظیم ترشح بزاق و اشک ـ حاوی گیرنده1

 های شنوایی، بینایی و حرکت نقش دارد ( با تأثیر بر مرکز اصلی تنفس دم را خاتمه دهد و در تنظیم مدت زمان دم ـ در فعالیت2

 کند،   ها ارسال می های سریع و غیر ارادی را به دست ( در شروع بلع در مهار کردن مرکز تنفس ـ پیام3

 تنظیم دمای بدن، تشنگی، گرسنگی و خواب نقش دارد.( در پردازش اولیه و تقویت اطلاعات حسی ـ در 4

 4پاسخ: گزینه 

 کنند؟  چند عبارت زیر جمله زیر را بطور صحیح تکمیل می . 13

 .............« در نمودار اسپیروگرام مقابل، بخشی که با ........... مشخص شده است، »

ای دیافراگم کلسیم از شبکه سارکوپلاسـمی  های ماهیچه النخاع به یاخته ـ با ارسال پیام از بصل« هـ»الف( 

 آن آزاد و دیافراگم مسطح شده است. 

 شود.   های نزدیک قلب برداشته شده و خون بیشتری وارد دهلیزها می ـ فشار از روی سیاهرگ« ب»ب( 

 . گیرد ها با انتشار ساده صورت می ها و مویرگ تبادل گازهای تنفسی بین حبابک« ب»ـ همانند بخش « د»ج( 

 النخاع، دَم متوقف خواهد شد.   ها به بصل های نایژه و نایژک های صاف دیواره ـ در پی ارسال پیام از ماهیچه« ب»د( 

1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 

 4پاسخ: گزینه 
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ن داشـت کـه با توجه به منحنی اسپیروگرام در یک فرد سالم، مـی تـوان بیـا»کند؟  کدام گزینه، عبارت مقابل را بطور نادرست تکمیل می . 14

 «هوای ....... برخلاف هوای ....... بخشی از.................. محسوب می شود.

 حجم تنفسی در دقیقه -ذخیره ی بازدمی –( ذخیره ی دمی 2 حجم تنفسی در دقیقه  –ذخیره دمی  -( مرده1
 ظرفیت حیاتی -باقیمانده -( ذخیره ی بازدمی4 ظرفیت حیاتی -باقیمانده –( مرده 3

 2: گزینه پاسخ

تر اسـت، چـه  اکسـید نزدیـک های حساس بـه افـزایش کـربن دی ی مغز انسان که نسبت به سایرین به بخش حاوی گیرنده بخشی از ساقه . 15

 ای دارد؟ مشخصه
 تواند دم را خاتمه دهد و مدت زمان دم را تنظیم نماید. ( می1
 شود. ( باعث تنظیم دمای بدن، تشنگی، گرسنگی و خواب می2
 های شنوایی، بینایی و حرکت نقش اصلی را دارد. الیت( در فع3
 کند. های مفاصل و عضلات اسکلتی، وضعیت بدن را تنظیم می ( با دریافت پیام گیرنده4

 1پاسخ: گزینه 

 است؟  حیصح یبر یاخته جانور کربن مونوکسیدچند مورد در ارتباط با طریقة عمل  . 16
 شود. ون به اکسیژن میسبب توقف واکنش مربوط به انتقال الکتر  – الف

 اکسید است. محل اتصال آن به هموگلوبین همان محل اتصال کربن دی – ب
 کند. فعال می ری( را غیتوکندری)م زهیراک یخارج یساز موجود در غشا ATPمیآنز - ج
  دهد. ظرفیت حمل اکسیژن را در خوناب )پلاسما( کاهش می – د
1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 

 «الف» 1پاسخ: گزینه 
 است؟  حیانسان، صح های خونی یاختهقرمز رنگ موجود در  نیکدام عبارت، درباره ساختار پروتئ . 17

 شود. آن محسوب می یدیپپت رهیاز زنج ییاست، جز یاتم آهن مرکز یکه دارا ی( بخش1
 .رندیگ یقرار م گریکدیدر کنار  پپتیدی یوندهایپ قیهای تاخورده آن، از طر رهی( زنج۲
 ارتباط دارند.  گریکدیبا  یدروژنیه وندیپ قیموجود در ساختار دوم، از طر یدهاینواسی( همه آم۳
 .دینما برقرار می وندیو پ کیمجاورش نزد ریغ دیاس نویآم NHبه گروه دیاس نویک آمی COگروه ره،یزنج کی( در ۴

 4زینه پاسخ: گ

   ؟توانایی اتصال به اکسیژن را دارند صحیح است داری که های آهن پروتئینی  همهی  کدام عبارت، درباره . 19

 تواند به شدت تغییر یابد. ( با تغییر یک آمینواسید، ساختار و عملکرد آن می1
 پپتیدی آن، به صورت یک زیرواحد تاخورده است. های پلی ( هر یک از زنجیره2
 شود. یافت میل ساختار نهایی آن فقط سه نوع پیوند ( در تشکی3
 ی انواعی از گازهای تنفسی را دارد. های فراوان، توانایی ذخیره دانه ( با دارا بودن رنگ4

 1پاسخ: گزینه 

 داری درست است که توانایی اتصال به اکسیژن را دارند؟ ی پروتئین آهن در انسان کدام در ارتباط با همه . 18

 آید. ها ماده رنگی صفرا به وجود می ای کبدی از تخریب آنه ( در یاخته1
 کنند. هایی با منشأ میلوئیدی فعالیت می ( درون یاخته2
 پپتیدی آن، به صورت یک زیرواحد تاخورده است. های پلی ( هر یک از زنجیره3
 ها نقش دارند. ( تشکیل پیوندهای هیدروژنی، اشتراکی و یونی در تثبیت ساختار سوم آن4

 4پاسخ: گزینه

 «در تشریح دستگاه تنفسی گوسفند ............. »کند؟  کدام گزینه، عبارت مقابل را بطور نادرست تکمیل می . 21

 شود. تر است، وارد می ‎رو نزدیک ( قبل از دو نایژه اصلی یک انشعاب سوم وجود دارد و به ششی که به کولون بالا1
 شکل است، در لایه مخاطی و زیر مخاطی خود غدد ترشحی دارد.  C( بخشی که دارای غضروف2
 ای کامل است.  قطعه و سپس به حلقه های اصلی ابتدا به صورت قطعه ( غضروف نایژه3
 شود.  دار یافت می ها که فاقد غضروف هستند، لایه مخاطی مژک ( در انشعاباتی از نایژه4

 3پاسخ: گزینه 
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 کند؟  مقابل را بطور نادرست تکمیل می کدام گزینه، عبارت . 21

 .............«هایی که  در هنگام تشریح شش گوسفند، در برش ساختار درونی آن سوراخ»

 تر و فضای داخلی بیشتری دارند.  ای و پیوندی کم هایی که در نبود خون بازاند، ضخامت لایه ماهیچه اند، نسبت به سوراخ ( در نبود خون بسته1
 اند، ضخامت لایه ماهیچه صاف و پیوندی آن بیشتر است.  هایی که در نبود خون بسته و نبود خون بازاند، نسبت به سوراخ ( در بود2
 های ترشح کننده لیزوزیم دارند.  دار و یاخته شکل دارند، لایه مخاطی مژک Cهای ( غضروف3
 در لایه مخاطی و زیرمخاطی خود غدد ترشحی دارند.  قطعه دارند، هایی به صورت قطعه ( غضروف4

 3پاسخ: گزینه 

 .................«در انسان، بخشی از مغز که »کند؟  کدام گزینه عبارت مقابل را بطور نادرست تکمیل می . 22

 ترین بخش ساقه مغز قرار دارد.  کند، در پایین ( در شروع بلع فعالیت مرکز تنفس را مهار می1
 دهد، در تنظیم ترشح غده بناگوشی و غدد اشکی نقش دارد.  بر مرکز تنفس دم را خاتمه می( با اثر 2
 زمان دم را تنظیم کند، در زیر بالاترین بخش ساقه مغز و در تماس مستقیم با آن قرار دارد.  تواند مدت ( می3
 دارد.  ای خارجی را به استراحت وا می یافراگم و بین دندههای د ( مرکز اصلی تنظیم تنفس است، در پایان دم با ارسال پیام عصبی، ماهیچه4

 4پاسخ: گزینه 

 ...............«در انسان بخشی از مغز که ............... نقش دارد »کند؟  کدام گزینه عبارت مقابل را بطور نادرست تکمیل می . 23

 تواند مدت زمان دم را تنظیم کند.  ترین بخش ساقه مغز، می ( در تنظیم ترشح بزاق و اشک ـ با اثر بر پایین1
 تواند تحت تأثیر پل مغز دم را خاتمه دهد.  ای خارجی ـ می ( با شروع دم در انقباض دیافراگم و بین دنده2
 های بویایی در ارتباط است.  ( در ایجاد حافظه کوتاه مدت و تبدیل آن به حافظه بلندمدت ـ با لوب3
 ترین بخش دستگاه عصبی مرکزی است. تنفس ـ پایین ( در شروع بلع در مهار کردن مرکز4

 4پاسخ: گزینه 

 (89 سراسری)ی مخاط قرار دارد، صادق نیست؟ ی نای که در تماس با لایه ای از ساختار بافتیِ دیواره ی لایه در انسان، کدام مورد، درباره . 24
 های خونی و اعصاب است. ( دارای رگ2  ( تعدادی غدد ترشحی دارد.1
 دار دارد. ای مژک های استوانه ( یاخته4 ای چسبیده است. ی غضروفی ـ ماهیچه یه( به لا 3

 4پاسخ: گزینه 

 (88)سراسری نامناسب است؟  ریعبارت ز لیتکم یبرا نه،یکدام گز . 25
 «های ...........................  اختهیاز  یانسان، گروه یدستگاه تنفس یبخش هاد در»
 کنند. م کمک مید یبه گرم شدن هوا ی( سنگفرش1
 آورند. با ضخامت متفاوت را به وجود می یا هیلا  ،ی( ترشح۲
 کنند.  استفاده می یمشترک هیپا یاز غشا یرگیو مو ی( پوشش۳
 فرستند. می یکروبیبه داخل ترشحات محتوي مواد ضد م یزوائد ،یوندیپ ری( غ۴

 3پاسخ: گزینه 

 ....... ..........)عامل سطح فعال( سورفاکتانت  در انسان . 26
  شود. های دیواره حبابک دارند، ترشح می یر یاختهبا سا متفاوتظاهری هایی که  شود از یاخته در دوران جنینی زمانی که ضربان قلب آغاز می( 1
 کند. ها را آسان می های آب، باز شدن حبابک ( با افزایش نیروی کشش سطحی بین مولکول2
 کند. ها را آسان می شود و باز شدن کیسه یافت میها  حبابکدر همه ریز است که  نوعی ماده برون( 3
 شود. ها ترشح می های نوع دوم دیواره حبابک تنها توسط برخی یاخته( 4

 3پاسخ: گزینه 

 در آزمایش پاولوف کدام عبارت در مورد مرکزی از مغز سگ که در تنظیم بروز پاسخ به محرک شرطی نقش دارد، نادرست است؟ . 27

 تواند مدت زمان دم را تنظیم کند.  دهد و می مرکز اصلی تنفس دم را خاتمه می( با اثر بر 1
 کند. ( در بالای مرکزی از مغز است که در شروع بلع فعالیت مرکز تنفس را مهار می2
 یابد.   اکسید در آن آهنگ تنفس افزایش می دی های شیمیایی حساس به افزایش کربن ( با تحریک گیرنده3
 های مختلف از جمله شنوایی، بینایی و حرکت نقش دارد. ن بخشی از ساقه مغز قرار دارد که در فعالیت( در بالای آ4

 3پاسخ: گزینه 
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 تواند ............ اندامی که با لوله گوارش مرتبط است و ترشحات خود را به درون آن میریزد می . 29

 و مقدار هماتوکریت را افزایش دهد.خون های قرمز  به دنبال افزایش ترشح اریتروپویتین، تقسیم گویچه( 1
 های خود را افزایش دهد.  هورمون سکرتین از روده، ترشح آنزیمتحت تأثیر ( 2
 روبین و اوره بیافزاید. ( با تجزیه نوعی پروتئین، آهن آزاد شده را ذخیره و بر تولید بیلی3
 دهد، مقدار ترشحات خود را افزایش دهد.  ایش می( تحت تأثیر بخشی از دستگاه عصبی خودمختار که ضربان قلب را افز 4

   3پاسخ: گزینه 
 ...............«های  یاخته............ در انسان »کند؟  کدام گزینه عبارت مقابل را بطور صحیح تکمیل می . 28

 شوند. صاف هستند و به صورت غیر ارادی منقبض میای مخاط مری ، از نوع  ماهیچههمه ـ ( 1
شود.  های درشت پشتیبانی می رنگ، چسبنده و مخلوطی از انواعی از مولکول ای شفاف، بی زمینه  های پوششی توسط بافتی با ماده تهمه ـ  باف (2
 های پروتئینی قرار دارند.  ای از رشته بر روی شبکهو  در لایه مخاطینای و نایژه،  در دار مژکبرخی ـ ( 3
 کنند.  ها دارند، عامل سطح فعال )سورفاکتانت( را ترشح می ری کاملًا متفاوت با بقیه یاختهها که ظاه برخی ـ نوع دوم دیواره حبابک( 4

 «1»پاسخ: گزینه

 کند، صحیح است؟  در انسان چند مورد در ارتباط با ترشحات غددی که گوارش شیمیایی غذا را آغاز می . 31

  تواند تحت تأثیر محرک شرطی قرار گیرد. الف( می

 شود. نخستین خط دفاعی بدن محسوب می ب( جزیی از مکانیسم

 شود. ج( تحت تأثیر دستگاه عصبی پیکری تنظیم می

 های پروتئینی و گلیکوپروتیئنی مستقر هستند. ای از رشته های ترشحی آن بر روی شبکه د( یاخته
1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 

 «الف، ب، د» 3پاسخ: گزینه  
کنـد  یمـهـا ارسـال  را بـه دسـت یرارادیـو غ عیسـر ییهـا امیـاسـت کـه پ یأ اعصـابکـه منشـ یمرکـز یاز دستگاه عصب یدر انسان، بخش . 31

................ 
 .دینما می می( مدت زمان دم را تنظ1
 و خواب قرار دارد.  یبدن و گرسنگ یدما میمرکز تنظ ی( در بالا ۲
 فشار خون و ضربان قلب قرار دارد.  میبخش مربوط به تنظ یکی( در نزد3
 .دینما ها و حرکات بدن را با کمک مغز و نخاع هماهنگ می چهیهما تی( فعال۴

 «3»پاسخ: گزینه

 های حسی ویژه انسان موجود هستند و بر درک مزه غذا مؤثرند؟ های شیمیایی است که در اندام کدام، ویژگی مشترک همه گیرنده . 32

 دهند.  های دیگر، سیناپس تشکیل می ( آکسونی دارند که با نورون1

 . نمایند را در نهایت به نوعی پذیرنده آلی منتقل میNADHهای تنفس سلولی الکترون( در طی 2

 .رسانند را به مصرف می NAD( در مرحله اول تنفس سلولی به منظور تولید شکل یونی یک اسید سه کربنی آلی بدون فسفات، 3

 تر تجزیه کنند. توانند پوشش هسته و شبکه آندوپلاسمی خود را به قطعات کوچک ک به سانترومر میهای دو  ( برای اتصال رشته4

 3پاسخ: گزینه 

 شود؟ کدام گزینه عبارت  صحیحی محسوب می . 33

 دهد. های مربوط به انتقال الکترون، تولید رادیکال آزاد را افزایش می مونواکسید همانند سیانید با توقف واکنش ( کربن1
 نسبت به خوناب دارند.  اکسید های قرمز سهم کمتری در حمل کربن دی ویچهگ (2
  شود.  های بدن بیشترین اکسیژن بصورت متصل به هموگلوبین حمل می در همه رگ( 3
 هایی که به دهلیز راست و چپ وارد میشوند در لایه میانی دیواره خود، رشته کشسان زیادی دارند.  همه رگ( 4

 4پاسخ: گزینه 
 است؟  حیکند انسان، صح یا چهیقرمز رنگ موجود در تار ماه نیدام عبارت، درباره ساختار پروتئک . 34

 شود. آن محسوب می یدیپپت رهیاز زنج ییاست، جز یاتم آهن مرکز یکه دارا ی( بخش1
 .رندیگ قرار می گریکدیدر کنار  یراشتراکیغ یوندهایپ قیهای تاخورده آن، از طر رهی( زنج۲
 ارتباط دارند.  گریکدیبا  یدروژنیه وندیپ قیموجود در ساختار دوم، از طر یدهاینواسی( همه آم۳
 .دینما برقرار می وندیو پ کیمجاورش نزد ریغ دیاس نویآم NHبه گروه دیاس نویک آمی COگروه ره،یزنج کی( در ۴

 4پاسخ: گزینه 
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 نامناسب است؟  ریعبارت ز لیتکم یبرا نهیکدام گز . 35

 «تارهاست، ............................... ریاز سا شیکه ........................ در آنها ب یاسکلت ۀچیماه یدسته از تارها آن»
 دارند. یمقاومت اندک یدر مقابل خستگ - نیوزیم رس ATP ۀکنند هیآنزیم تجز تی( فعال1
 است. دهیکربس آنها مهار گرد ةرخهای مؤثر در چ میآنز تیفعال -رمز ق ة( مقدار رنگ دان۲
 کنند.  خود را کوتاه می یسارکومرها یبا سرعت کندتر - یآزاد شده از مواد مغذ ی( مقدار انرژ۳
 دارند. یاندک ییدو غشا یخود، ساختارها توپلاسمیدر س - یسارکوپلاسم ةاز شبک میهای کلس ونی( سرعت آزاد شدن ۴
 2سخ: گزینه پا

 چند مورد صحیح است؟ . 63

 «یابد. تواند، .........  ای می های ماهیچه ي چهار سر ران، به دنبال افزایش ........... درون یاخته در یك فرد سالم، هنگام فعالیت عضله»

 های آن افزایش الف( مصرف مولکول شش کربنی در میتوکندری ـ قطر رگ

 های قرمز خون افزایش ـ فعالیت آنزیم کربنیک انیدراز در گویچه FADH2ب( تولید 

 های قرمز خون کاهشمیزان تولید اسید کربنیک درون یاخته -ج( تولید لاکتیك اسید

 توکندری کاهشدرون می Aکوآنزیم ای سیتوپلاسم ـ تولید استیل در ماده زمینه NADHد( اکسایش
1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 

 4پاسخ: گزینه 

 خون نقش دارند، صحیح است؟pHهایی که در تنظیم  در انسان، کدام عبارت در مورد همه یاخته . 37

1 )NAD کند. های خود را از یک ترکیب آلی دریافت می همواره الکترون 
 ها بسازد. تواند با کمک انرژی حاصل از انتقال الکترون را می ATP( هر مولکول 2
 اکسید تولید کند. دی ( در مرحله دوم تنفس سلولی، ضمن تبدیل مولکول شش کربنی به چهار کربنی، کربن3
 نمایند. رنده آلی منتقل میحاصل از گلیکولیز را در نهایت به یک پذی NADHهای ( الکترون4

 1پاسخ: گزینه 

 (89 داخل)  ی دیافراگم بدن انسان نادرست است؟ ی ماهیچه کدام عبارت، در ارتباط با مراحل انقباض در یک یاخته . 39
 ردد.گ تجزیه می ADPبه ATP( به دنبال سست شدن اتصال سر میوزین به اکتین،1
 شود. ی اکتین سست می به سر میوزین، اتصال سر میوزین با رشته ATP( با چسبیدن یک مولکول2
 شود. موجود در سر میوزین، طول ماهیچه کوتاه می ADP( به دنبال اتصال یک گروه فسفات به مولکول3
 رها گردیده است. ADPآورد، مولکول ی اکتین را به همراه خود به حرکت در می  ه( در زمانی که سر میوزین، رشت4

 3پاسخ: گزینه 
 های بدن یک فرد بالغ درست است که توانایی هیدرولیز گلیکوژن را دارند؟ چند مورد در ارتباط با فقط بعضی سلول . 63

 کنند.  فت میالف( گلوکز را بطور مستقیم از خون تیره دریا

 سازند. ماده می را در سطح پیش ATPب( در نخستین مرحله از تنفس سلولی در عدم حضور اکسیژن

 کنند. ج( در مرحله دوم تنفس سلولی، با افزودن فسفات به نوعی مولکول، انرژی را ذخیره می

 کنند. وره تبدیل میاکسید به ا دی د( آمونیاک را از طریق ترکیب آن با کربن

 کنند. هـ( در مرحله دوم تنفس سلولی، نوعی ماده گشادکننده رگ تولید می
1 )1  2 )2  3 )3  4 )4  

 «الف، د» 2پاسخ: گزینه 
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 قلب وگردش خون  ،خونهای  تست
 

... میـزان خـون بهـر )هماتوکریـت( کـاهش و به دنبال.......»؟ کنند تکمیل می حیصحعبارت مقابل را بطور چند مورد، در ارتباط با انسان  . 41

 «یابد. ترشح نوعی پیک شیمیایی از کلیه و کبد افزایش می
  درمانی و پرتودرمانی فعالیت مغز قرمز استخوان کاهش و  شیمی– الف

 اسید در معده  ریک های ترشح کننده کلرید کاری یاخته و کممعده،  یمخاط هیتحلیل لا – ب
 های طولانی و قرار گرفتن در ارتفاعات   قلبی و ورزش های تنفسی و بیماری – ج
 ای  مبتلا شدن به بیماری مالاریا نوعی انگل تک یاخته – د

1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 
 «الف، ب، د» 3 پاسخ: گزینه

شیمیایی از کلیه و کبد به دنبال........... ترشح نوعی پیک »؟ کنند تکمیل می حیصحعبارت مقابل را بطور چند مورد، در ارتباط با انسان  . 41

 درصد خواهد شد. 45میزان خون بهر )هماتوکریت( بیشتر از  یابدو افزایش می
 شود  می یرسان خون وستهیناپ یها رگیتوسط موکاری نوعی اندام لنفی که  کم– الف

 های طولانی و قرار گرفتن در ارتفاعات  و کاهش ترشح سورفاکتانت های قلبی و ورزش بیماری – ب
 روند‎ وعی بیماری گوارشی که بر اثر پروتئین گلوتن، پرزها و ریزپرزهای روده باریک از بین مین– ج
 شود ای بتا هموگلوبین ایجاد می نوعی بیماری ژنتیکی که در اثر جهش در ژن زنجیره – د

1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 
 «ب» 1پاسخ: گزینه 

در پی نوعی بیماری گوارشـی کـه بـه علـت پـروتئین گنـدم »؟ کنند تکمیل می حیحصعبارت مقابل را بطور چند مورد، در ارتباط با انسان  . 42

 ..............«یابد و  ریز افزایش می شود، ترشح ........... از نوعی غده درون بخشی از مخاط روده تخریب می
 یابد.   پاراتیروئید ـ  بازجذب کلسیم در کلیه افزایش می الف(

 یابد.  های میلوئیدی در مغز قرمز استخوان افزایش می ختهاریتروپویتین ـ تقسیم یا ب(
 شود. محرک تیروئیدی ـ با غده تیروئید منجر به گواتر می ج(
 کند. تونین ـ از برداشت کلسیم از استخوان جلوگیری می کلسید( 

1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 
 «الف، ج» 2پاسخ: گزینه 

دچـار مشـکل در رونـد انعقـاد خـون و  بـه دنبـال..........»؟ کننـد تکمیـل می حیصـحبطـور عبارت مقابل را چند مورد، در ارتباط با انسان  . 43

 «شود. می
  یابد انسداد مجاری صفراوی، تولید پروترومبین کاهش میالف( 

 یابد کاری غده پاراتیروئید، تولید ترومبین کاهش می کم ب(
  شود تولید فیبرین مختل می هاج(افزایش فعالیت ماستوسیت

 تولید فاکتور هشت انعقادی مختل  Xدر ژنی واقع در کروموزوم شد( جه
1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 

 4پاسخ: گزینه 
اختلال ایجـاد  تشکیل لخته خونبه دنبال...........در روند »؟ کنند تکمیل می حیصحعبارت مقابل را بطور چند مورد، در ارتباط با انسان  . 44

 «شود. می
  کاهش Kانسداد مجاری لنفاوی، جذب ویتامین الف(

 یابد ، کلسیم پلاسما کاهش میگلوتن نوعی بیماری گوارشی وابسته به پروتئین ب(
 تونین از تیروئید با کاهش تولید ترومبین افزایش ترشح کلسیج(
 یابد افزایش ترشح پلاسمین، تجزیه فیبرین افزایش مید( 

1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 
 4پاسخ: گزینه 
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 «در..............»؟ کنند تکمیل می حیصحعبارت مقابل را بطور چند مورد، در ارتباط با انسان  . 45

 گردد.  از بدن متورم می ییها خون کاهش و بخش یفشار اسمز زانیم ،یویکلنوعی بیماری  – الف
 گردد. های پلاسما کاهش و علائمی از خیز مشاهده می پرکاری قشر غده فوق کلیوی، گلوبولین – ب
  شود. در پی افزایش ترشح نوعی آنزیم از کلیه، سدیم بدن افزایش و علائمی از اِدم مشاهده می – ج
 گردد. از بدن متورم می ییها و بخششود، آلبومین پلاسما کاهش  در نوعی بیماری گوارشی که بر اثر پروتئین گلوتن ایجاد می – د

1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 
 4پاسخ: گزینه 

 .آورد  عمل به ممانعت خیز ريبیما دیجااز ا نداتو می.... ..................... معد،  ننسادر ا . 46

 های کلیه ی گلومرول ( سلامت دیوراه2 های درشت به کپسول بومن ( ورود پروتئین1
 های لنفی ( ورود لنف به رگ4  ( دفع نمک و آب از بدن3

 1پاسخ: گزینه 
 «بیماری ، .................. در انسان نوعی »چند مورد صحیح است؟ . 47

 بافتی شود.تواند سبب افزایش آب میان ریز می الف( غدد درون
 ها مؤثر باشد. رسانی به سلول تواند در کاهش اکسیژن ب( گوارشی می

 تواند باعث تغییر در فشار اسمزی خون شود. ج( خودایمنی می
 ود.تواند سبب ناتوانی در انعقاد خون ش ریز می د( غدد درون

1)1                     2)2                     3)3                      4 )4 
 4پاسخ: گزینه 

 کدام عبارت در ارتباط با بدن انسان، نادرست است؟  . 49
 است. راست مهیمشابه در ن مجرای لنفیاز قطرکند، بیشتر  از پشت قلب عبور میکه  یلنفمجرای ( قطر 1
 کند. های خونی لوزالمعده وارد کبد می عبور از بخش پشتی دوازدهه محتویات مویرگسیاهرگ باب پس از ( ۲
 .ردیگ قرار می کیسه صفرا بخشی است که در سمتاز  تر که در سمت طحال قرار دارد، پایین افراگمید بخشی از( 3
 سیاهرگ زیرین است. به منفذ بزرگ سیاهرگ زبرین کمتر از فاصله آن تر به منفذ بزرگ در شبکه هادی قلب فاصله گره بزرگ( ۴

 2پاسخ: گزینه 
 (88)سراسری کدام عبارت در ارتباط با بدن انسان، نادرست است؟  . 48

 چپ تا مثانه است. هیله کلفاصاز  شی( فاصله کلیه راست تا مثانه ب1
 است.شش چپ  یها از تعداد لوب شیهای شش راست ب ( تعداد لوب۲
 .ردیگ راست آن قرار می مهیتر از ن نییپا مافراگیچپ د مهی( به هنگام دم، ن3
 چپ است.  مهیکمتر از قطر رگ مشابه در ن وندد،یپ می یا ترقوه ریز اهرگیراست که به س مهین یلنفرگ ( قطر ۴

 1پاسخ: گزینه 
 یاز دستگاه لنف ییجز سازد و های خون را می اختهی ،ینیکه در دوران جنباشد  یاندامتواند مشخصه  چند عبارت زیر می، بالغ در انسان . 51

 ؟شود ینممحسوب 
 کند. عبور میبا غشای پایه ناقص موجود در آن  های ناپیوسته انسولین پس از ورود به خون و قبل از ورود به قلب از مویرگ( الف

  رود. کاری آن، میزان اوره خون پایین و میزان آمونیاک خون بالا می در نوعی بیماری مربوط به کم( ب
  دهد. های میلوئیدی را در نوعی اندام لنفی افزایش می ریز، تقسیم یاخته ح نوعی پیک شیمیایی درونبا ترش( ج
  دارد.های قرمز خون، نقش  چهیگو نیهموگلوب بیحاصل از تخر ه( در دفع مادد
1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 

 4پاسخ: گزینه 
ورمون سکرتین پس از ورود به خون و قبل از ورود به قلب از آن عبور باشد که ه یاندامتواند مشخصه  چند عبارت زیر می، بالغ در انسان . 51

 کند؟ می
 شوند. چگال و پرچگال در آن ساخته می های کم های لیپیدی پس از ورود به آن در آن ذخیره و لیپوپروتئین مولکول( الف

  تواند در آن ذخیره شود. خون می های خونی قرمز در نوعی اندام لنفی پس از ورود به آهن آزاد شده از تخریب یاخته( ب
  تواند در روند انعقاد خون اختلال ایجاد کند.  ریز آن می های غدد برون کاهش فعالیت یاخته( ج
 تواند میزان خون بهر )هماتوکریت( فرد را تغییر دهد. ریز آن می های غدد درون یاخته کاهش فعالیت ( د
1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 

 «ب، جالف، » 3پاسخ: گزینه 



 
 

 (دهم 4و  3فصل )تست  دیاناکو  9

 

 0990  6006  596  دکتر عمارلو
چند مورد درباره این اندام صـحیح  ،گردد میهای خونی قرمز در طحال در اندامی ذخیره  تخریب یاختهدر یک فرد بالغ، آهن آزاد شده از  . 52

 است؟

 روبین و کلسترول تبدیل شوند.  های سازنده بیلی توانند تکثیر شوند و به یاخته آن می بالغ های بنیادی الف( یاخته

 های خونی که کربنیک انیدراز فعال دارند، تأثیر گذار باشند.  پیک شیمیایی بر سرعت تولید یاخته ب( با ترشح نوعی

 دار آن عبور کنند.  های حفره د از طریق سیاهرگ باب وارد آن شوند و از مویرگنتوان ها می ج( کیلومیکرون

 کنند.  ا وارد آن میهای موجود در طحال و معده و لوزالمعده، ابتدا محتویات خود ر  د( همه رگ
1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 

 «الف، ب، ج» 3پاسخ: گزینه 

شـود، چـه  ینمـفـرد بـالغ محسـوب  کیـ یاز دسـتگاه لنفـ یـیسـازد و جز های خـون را می اختهی ،ینیکه در دوران جن یدر انسان، اندام . 53

 (88)سراسری دارد؟ یا مشخصه
 های قرمز خون نقش دارد. چهیگو دیتول می( در تنظ1
 شود.  های درشت می های آن، مانع عبور مولکول ( همه مویرگ۲
 کند  می فایرا ا یخون نقش اصل تۀلخ دیدر تول ،دیشد یزی( هنگام خونر3
 های قرمز خون، فاقد نقش است.  چهیگو نیهموگلوب بیحاصل از تخر ه( در دفع ماد۴

 1پاسخ: گزینه 
 ...............«هایی که  در انسان بالغ، همه اندام»د؟ کن تکمیل می نادرستچند مورد جمله مقابل را بطور  . 54

 ای زیاد هستند.  هایی با فضای بین یاخته کنند، دارای مویرگ های قرمز ترشح می الف( هورمونی برای تنظیم میزان گویچه

   شود. های مرتبط با لوله گوارش محسوب می شود، جزء اندام های آن وارد سیاهرگ باب می خون سیاهرگب( 

 شود های با غشای پایه ناقص است و نوعی اندام لنفی محسوب می دارای مویرگ، کنند قرمز خونی را تخریب میهای  ج( یاخته

 شوند.   های کوچک منشعب می های آن از سرخرگ د( یاخته بنیادی بالغ دارند، همه مویرگ
1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 

  4پاسخ: گزینه
 کند؟ کنند جمله زیر را بطور نادرست تکمیل می که در دوران جنینی یاخته خونی تولید میهایی  کدام عبارت درباره اندام . 55

 .............«در افراد بالغ »

 شود.  شود، یافت می های بافت پوششی زیاد است و به صورت حفره دیده می هایی که فاصله یاخته ها، مویرگ ( در همه این اندام1
 های قرمز توسط ماکروفاژها، آهن آزاد شده را از طریق سیاهرگ باب وارد کبد شود. اشد که پس از تخریب گویچهتواند نوعی اندام لنفی ب ( می2
 ساکارید، لیپوپروتئین، اوره و نوعی پیک شیمیایی دوربُرد تولید کند.  های خود پلی تواند در یاخته ( می3
 در هضم لیپیدهای روده نقش داشته باشد.  های گوارشی تواند با تولید فسفولیپید، لسیتین و آنزیم ( می4

 4پاسخ: گزینه 
  (88)سراسری کند؟ را به طور مناسب کامل می ریعبارت ز نه،یکدام گز . 56

 «است. .................... دهی.................... مبتلا گرد یشده و به نوع مانیکه تازه وارد مرحله پس از زا یفرد در»
 شود. روند انعقاد خون دچار مشکل می ن،یترومب دیتول شیشود و با افزا عمل عضلات مختل می - دیروئیپارات ةغد ی( کم کار1
 شود.  و بر غلظت ادرار افزوده می ابدی کاهش می ریترشح ش -( زیپوفی)ه یمغز ریز ةغد نیبخش پس یترشح ( کم۲
 گردد.  مشاهده می زیاز خ یئمشود و علا می فیها ضع مغز استخوان تیفعال - هیفوق کل ةقشر غد ی( پرکار3
 شود.  می فیو عضلات ضع ابدی ضربان قلب کاهش می -( دیروئی)ت سیسپرد ةغد ی( پرکار۴

 3پاسخ: گزینه 
 (88)سراسری است؟  رممکنیبدن انسان، کدام مورد غ دیاس کیدریدر ارتباط با کمبود ترشح کلر . 57

 .ابدی رییهر )هماتوکریت( فرد تغخون بَ  زانی( م1
 فرد دستخوش اختلال شود. ییهای غذا نیپروتئ ( هضم۲
 .رخ داده باشد یعصب یها هاختیهای  در عملکرد شبکه یاختلال( 3
 . ابدیدر طول لوله گوارش فرد کاهش  زیر ( همه ترشحات برون۴

 1پاسخ: گزینه 
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 (88)سراسری است؟  حیچند مورد، در ارتباط با انسان صح . 59

 گردد.  از بدن متورم می ییها خون کاهش و بخش یفشار اسمز نزایم ،یویکل یماریب یدر نوع - الف
 رود. خون بالا می اکیآمون زانیو م نییاوره خون پا زانیکبد، م یمربوط به کم کار یماریب یدر نوع - ب
 . ابدی می شیافزا یوندیبافت پ یدار در مجاورت نوع تروژنین یرسوب مادة دفع زانیم ،یمفصل یماریب یدر نوع - ج
 گردد. شده، دفع می دهیآب نوش از یادیمقدار ز ه،یغده فوق کل یمربوط به کم کار یماریب یدر نوع - د

1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 
 4پاسخ: گزینه 

 (88)سراسری است؟  حیحصچند مورد، در ارتباط با انسان  . 58
 شود. مبتلا می یکم خون یمعده، فرد به نوع یمخاط هیبه دنبال تحلیل لا  - الف
 .ابدی می شیمدت، گلوکز خوناب )پلاسما( افزا یهای مداوم و طولان نبال تنشبه د -ب 
 شود. می جادیدر روند انعقاد خون اختلال ا ،یصفراو یبه دنبال انسداد مجرا - ج

Naلوزالمعده، تراکم زیرهای درون به دنبال هر اختلال در بخش - د
 ابدی کاهش می یهای عصب در یاخته . 

1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 
 «الف، ب، ج» 3پاسخ: گزینه 

 یخـون یهـا رگتواننـد بـه  های آن می اختـهیاز  یشود و تعداد می یرسان خون وستهیناپ یها رگیفرد بالغ که توسط مو کیاز بدن  یبخش . 61

 (88)سراسری در کدام مورد نقش ندارد؟  ابند،ی زیتما
 خون  pH می( انتقال مواد و تنظ1
 های فعال  شدن همه انگل تیاگوس( ف۲
  یمنیاختلال دستگاه ا ی( بروز نوع۳
 های قرمز  چهیگو دیتول ةکنند می( ترشح عامل تنظ۴

 2پاسخ: گزینه 
 کند؟  چند مورد عبارت زیر را به طور نامناسب کامل می . 61

 «شود و ............ در انسان ............، بر مقدار  قند پلاسما)خوناب( افزوده می»

 تواند منجر به تحلیل و ضعف ماهیچه اسکلتی و سیستم ایمنی شود.  های مداوم و طولانی مدت، ـ می ( به دنبال تنش1

 شوند  ها باز می یابد و نایژک زا ـ ترشح گلوکاگون کاهش می مدت در شرایط تنش های کوتاه ( به دنبال پاسخ2

 یابد. خواری ماکروفاژها کاهش می ر بیگانه( نوعی بیماری خود ایمنی مبتلا گردیده است ـ  مقدا3

 شود. های کبدی افزوده می ای زیر و موازی معده  ـ  بر مقدار گلیکوژن یاخته ( افزایش نوعی هورون از غده4

 4پاسخ: گزینه 

 کند؟  چند مورد عبارت زیر را به طور نامناسب کامل می . 62

 ............«شود و  مقدار اوره خون افزوده می در فردی که به نوعی............ مبتلا گردیده است، بر»

 شود.  ترشحی انسولین ـ بر مقدار حجم ادرار افزوده می ( کم1

 یابد.  کلیوی ـ ترشح گلوکاگون از جزایر لانگرهانس کاهش می ( پرکاری قشر فوق2

 یابد. در خون افزایش می LDLو  HDLکاری کبد ـ  و مقدار  ( کم3

 شود.  ار اسمزی خون کاهش و علائمی از خیز مشاهده می( نارسایی کلیه ـ فش4

 3پاسخ: گزینه 

 هایی که در ایجاد سازوکار انعکاسی برای حفظ فشار سرخرگی نقش دارند، این است که ............... وجه مشترک همه گیرنده . 63

 دهند.  رار میترین بخش ساقه مغز را تحت تأثیر ق ( با آزاد کردن نوعی پیک شیمیایی، فعالیت پایین1
 گیرند.  ها قرار می بندی گیرنده در یکی از پنج دسته کلی طبقهتنها ( براساس نوع محرک 2
 های گردش عمومی قرار دارند. ( در خارج از دستگاه عصبی مرکزی و در دیواره سرخرگ3
 شود.  النخاع ارسال می ها توسط نوعی نورون حسی به بصل ( پیام عصبی تولید شده در آن4
 1اسخ: گزینه پ
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تر اسـت، چـه  اکسـید نزدیـک های حساس بـه افـزایش کـربن دی ی مغز انسان که نسبت به سایرین به بخش حاوی گیرنده بخشی از ساقه . 64

 ای دارد؟ مشخصه
 .تواند دم را خاتمه دهد و مدت زمان دم را تنظیم نماید ( می1
 شود. ( باعث تنظیم دمای بدن، تشنگی، گرسنگی و خواب می2
 های شنوایی، بینایی و حرکت نقش اصلی را دارد. ر فعالیت( د3
 کند. های مفاصل و عضلات اسکلتی، وضعیت بدن را تنظیم می ( با دریافت پیام گیرنده4

 1پاسخ: گزینه 
 ؟کند را به طور مناسب کامل می ریچند مورد، عبارت ز . 65

وارد  چپ زیکه به دهل ییها شوند، ................... همه رگ میراست قلب وارد  زیکه به دهل ییها طور معمول در انسان، همه رگ به»
 (88)سراسری  «شوند، ...................... می

 دارد. ژنیدر حمل اکس یهای خون آنها، سهم کمتر اختهیدار  آهن بیترک -برخلاف  -الف 
 کنند. می افتیتر از قلب را در نییپا ایهای بالاتر  خون اندام -همانند  - ب
 .دارند یادیهای کشسان ز رشته واره،ید یانیم یةدر لا  -همانند  - ج
 . دیآ در می انیخون در آنها به جر یاسکلت چهیتحت تأثیر تلمبه ماه -برخلاف  -د
1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 

 «الف، ج» 2پاسخ: گزینه 
 .................... کند؟ به طور معمول در انسان ، ... چند عبارت به درستی جمله ی زیر را تکمیل می . 66

      د.نخون تیره را به یکی از حفره های قلب وارد می کن، الف( سه سیاهرگ
 د.نخون روشن را به یکی از حفره های قلب می کن، ب( چهار سیاهرگ

  وارد دهلیز راست می شود.ابتدا  کندهای لنفی را ترک میج( خونی که همه اندام
 شود. با یک سیاهرگ وارد قلب می ،کند را ترک می وئید ی توام و تیر  د(خونی که ماهیچه

1 )1 2 )2  3 )3 4 )4 
 «الف، ب» 2پاسخ: گزینه 

 چند عبارت به درستی جمله ی زیر را تکمیل نمی کند؟ به طور معمول در انسان ، ....................... ابتدا .................  . 67
 شود.سیاهرگ زبرین میهای سینه وارد بزرگاز طریق سیاهرگ –الف( لنفی که روده و مغز را ترک می کند 

 شود.های ششی ـ وارد دهلیزها میکند توسط سیاهرگهای حبابکی را ترک میهای اطراف کیسهب( خون روشن که مویرگ
 شوند.ج( هورمون سکرتین و گاسترین پس از ترشح به خون ـ وارد دهلیز راست قلب می

 شود.کند توسط نوعی سیاهرگ  ـ  به دهلیز راست وارد میچپ را ترک می د(خونی که میوکارد بطن
1 )1 2 )2  3 )3 4 )4 

 «الف، د» 2پاسخ: گزینه 
 کند؟ کدام عبارت جمله زیر را به طور نادرست تکمیل می . 69

 «..... با یکدیگر تفاوت دارند.ای ............ از نظر ............. یکدیگر شباهت و از نظر ......... های ماهیچه در انسان یاخته»

 ( بنداره ابتدای مری و پیلور ـ داشتن اکتین و میوزین و انقباض غیر ارادی ـ مقدار ماده ژنتیک1
 آهنگ و میوکارد قلب ـ داشتن صفحات بینابینی ـ داشتن قدرت انقباض  ( گره پیش2
 کنند. دهی می ها عصب هایی که به آن هسته ـ نوع نورون های هر اند و مژکی ـ تعداد کروموزوم ( که از خارج به صلبیه متصل3
 میترال قلب و مورب معده ـ انقباض غیر ارادی ـ داشتن صفحات بینابینی    ( دریچه4

 4پاسخ: گزینه 

 باشد؟ کدام عبارت درباره هر گرهی که از شبکه هادی قلب که در دیواره دهلیز راست قرار دارد، صحیح می . 68

 شود. می Pهای قلبی است که تحریک آن باعث رسم موج ( محل شروع تکانه1
 کند. ( جریان الکتریکی تولید شده در آن ابتدا از مسیر بین گرهی عبور می2
 کنند.  های کرونر، اکسیژن دریافت می هایی با صفحات بینابینی دارند و از انشعابات سرخرگ ( یاخته3
 ای دهلیزی و انقباض دهلیزها نقش دارند. ( در تحریک دسته تاره4

 3پاسخ: گزینه 
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 کند؟ نگاره زیر، کدام گزینه، عبارت زیر را به طور مناسب کامل می با توجه به منحنی الکتروقلب . 71

 ..................»  در زمان ثبت نقطه»

1)A شود.  ها آغاز می به بطن ـ با شروع انقباض دهلیزها ورود خون از دهلیزها 
2 )C کنند. ها هدایت می ـ دسته تارهای دیواره بین دو بطن پیام انقباض را به بطن 
3)B شود.    های میوکارد دهلیزها، بر مقدار کلسیم شبکه آندوپلاسمی افزوده می ـ در یاخته 
4)D شود.  های ششی به دهلیز چپ آغاز می ـ با شروع استراحت عمومی ورود خون روشن از سیاهرگ 

 3پاسخ: گزینه 

 کند؟  های مختلف قلب انسان، چند مورد، عبارت زیر را به طور مناسب کامل می های ایجاد شده در بخش در ارتباط با تحریک . 71

 .« شود. ...................  لکتریکی ................... منتقل میبه طور معمول در انسان، زمانی که موج ا»

شود و ورود خون روشـن بـه  باز می« الف»دریچه  –ها  ی دهلیز های دیواره به تعداد زیادی از سلول  –الف 

 شود. بطن چپ آغاز می

و ورود خـون روشـن بـه بـاز « د«  دریچـه -هـا  دهلیزی بطنی به لایه عایق بین دهلیزها و بطن  از گره -ب

 شود. سرخرگ ششی آغاز می

 شود. بسته است و مانع ورود خون روشن به آئورت می« ج»ی  دریچه –به گره دهلیزی بطنی  -ج

 شود.  وارد بطن  راست می« ب»ی  خون تیره از طریق دریچه –ی هادی بین دو گره  های شبکه به رشته -د

1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 

 «دج، » 2پاسخ: گزینه 

 کند؟  یمرا به طور مناسب کامل  ریمختلف قلب انسان، چند مورد، عبارت ز یها شده در بخش جادیهای ا کیدر ارتباط با تحر . 72
  .« شود. ................... به ................... منتقل می یکیکه موج الکتر یطور معمول در انسان، زمان به»

 گردد. آغاز می زهایانقباض دهل -ها  بطنۀ وار یدرون د یا چهیماه یتارها - الف
 .ابدی می انیها پا انقباض بطن -ها  و بطن زهایدهل نیب قیعا هیلا  -ب
 ها آغاز شده است. مرحلة انقباض بطن -بطني  یزیگره دهل -ج
 . ستا افتهی انیپا زهایانقباض دهل -ها  بطن نیب وارهید یا چهیماه یتارها -د
1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 

 «ای ............ های ماهیچه شود)ند(، در یاخته هنگامی که ............... می»کند؟ ورد، عبارت مقابل را بطور مناسب کامل میچند م . 73

 یابد.های نوار روشن کاهش میها، طول رشتهشود ـ  میوکارد بطنالف( صدای اول قلب شنیده می

 یابد. های میوزین افزایش می با رشته Zی خطها، فاصلهی سینی بسته ـ میوکارد بطنهاب( دریچه

 کنند.  ج( صدای دوم قلب شنیده ـ  میوکارد دهلیزها، با ورود کلسیم به شبکه آندوپلاسمی، استراحت خود را آغاز می

 شود.  ه دوم منتقل میای، جریان الکتریکی ایجاد شده به گر  های دهلیزی بطنی بسته ـ  مسیرهای بین گره د( دریچه
1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 

 «ب»مورد « 1»پاسخ: گزینه

 کند؟ نگاره زیر، کدام گزینه، عبارت زیر را به طور مناسب کامل می با توجه به منحنی الکتروقلب . 74

 ..................»  در زمان ثبت نقطه»

1)A  شود  کند و با انقباض دهلیز دریچه میترال باز می را آغاز میـ گره سینوسی ـ دهلیزی فعالیت خود 
2)D شود.   های ششی وارد دهلیزها می اند و خون روشن سیاهرگ ـ دهلیزها در حال استراحت 
3)B کنند.  ا را هدایت میه اند و دسته تارهای بطنی پیام انقباض بطن های سینی بسته ـ دریچه 
4)C اند و مانعی بر سر راه ورود خون تیره به دهلیز راست وجود دارد.  لختی بسته ـ میترال و سه 

 3پاسخ: گزینه 

 ......... «ای .....  های ماهیچه در انسان، ............ در یاخته»کند؟  کدام گزینه، عبارت مقابل را بطور نادرست تکمیل می . 75

 از میوزین رها گردیده است. ADPدهد، مولکول ـ میوکارد دهلیزها، زمانی که سر میوزین، رشتهء اکتین را حرکت می P( پس از موج 1
 شود. به سر میوزین، اتصال سر میوزین با رشتهء اکتین سست می ATPولها، با چسبیدن یک مولک ـ میوکارد بطن T( هنگام رسم موج2
 شود.  ( هنگام دیدن اشیاء نزدیک ـ جسم مژگانی، با لغزیدن میوزین و اکتین در مجاور هم طول سارکومر و نوار روشن کوتاه می3
 گردد. تجزیه می ADPبه ATPاتصال سر میوزین به اکتین، ای خارجی، قبل از ( هنگام مسطح شدن دیافراگم ـ بین دنده4

 3پاسخ: گزینه 

A B C D

A
B
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 کنند؟ طور صحیح تکمیل می چند عبارت جمله زیر را به . 76

 ست........ از نقطه ...... ا Eتوان بیان داشت که ....... در هنگام ثبت نقطه  با توجه به منحنی زیر می»

   Dتر ـ  ها، بیش الف( حجم خون بطن

 Aتر ـ  ب( تعداد حفرات قلبی درحال انبساط ـ بیش

  Dتر ـ  ج( فشار خون در ابتدا سرخرگ آئورت ـ کم

 Cتر ـ  های بطن ـ کم د( مقدار کلسیم درون شبکه آندوپلاسمی یاخته

1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 
 «الف، ب، ج» 3پاسخ: گزینه 

 «دهد.  در انسان ................ خارج از فاصله صدای .............. قلب رخ می»است؟ کدام عبارت نادرست  . 77

 آهنگ همانند تحریک گره دهلیزی بطنی ـ اول تا دوم  ( تحریک گره پیش1
 ـ دوم تا اول  QRSبرخلاف شروع رسم موج T( شروع رسم موج2
 تارهای بطنی ـ اول تا دوم  یک مسیرهای بین گرهی همانند تحریک دسته( تحر3
 ( بیشترین مقدار فشار آئورت برخلاف بیشترین حجم خون دهلیزها ـ دوم تا اول4

 4پاسخ: گزینه 

 کند؟ با توجه به شکل مقابل کدام گزینه عبارت زیر را بطور نادرست تکمیل می . 79

 «... مشخص شده است ......... باشد بطور حتم ....... ای که با ......... زمانی که دریچه»

 یابد.  به هم، فشار سرخرگ آئورت افزایش می Zچپ با نزدیک شدن دو خط ـ بسته ـ در میوکارد بطن« ب( »1
 کند.   مانعی برای ورود خون سرخرگی ششی به بطن راست ایجاد می« د»ـ باز ـ دریچه « الف( »2
 ها وجود دارد.  ها در حال استراحت هستند و مانعی برای خروج خون از بطن ـ بسته ـ میوکارد بطن« د( »3
 شود. می  ـ باز ـ میوکارد دهلیزها در حال انقباض هستند و  خون دهلیزها وارد آن« ج(  »4

 4پاسخ: گزینه 

 «ی ........ است.  تر از نقطه، کمDی ...... در هنگام ثبت نقطه توان بیان داشت که با توجه به منحنی زیر می»چند مورد صحیح است؟  . 78

  Eها  ـتا نوار تیره در میوکارد بطن Zالف( فاصله خط

   Eهای باز قلب ـ ب( تعداد دریچه

    Aدهلیزها  ـ ج( حجم خون

   Aد( فشار خون در سرخرگ ششی ـ

  Aای سیتوپلاسم دهلیزها ـ هـ( مقدار کلسیم ماده زمینه
1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 

 «الف، هـ»موارد « 2»پاسخ: گزینه

 کند؟ عبارت زیر را بطور نادرست تکمیل می با توجه به شکل مقابل کدام گزینه . 91

 ...............«ای که با ............ مشخص شده است  در شروع ............. دریچه»

 شود. مانع ورود خون دهلیز به بطن راست می« ب»شود و با بسته شدن دریچه  ـ باز می« د»( انبساط دهلیزها ـ 1
 شود. به بطن چپ آغاز می« الف»ود و ورود خون از دریچه ش ـ بسته می« ج»ها ـ  ( انبساط بطن2
 شود.  شود و ورود خون تیره از دهلیز راست به بطن راست آغاز می ـ باز می« ب»( انقباض دهلیزها ـ 3
 یابد.  افزایش میآئورت فشار خون در سرخرگ « ج»شود و با خروج خون از دریچه  ـ بسته می« الف»ها ـ  (  انقباض بطن4

 3خ: گزینه پاس

 کند؟  یمرا به طور مناسب کامل  ری، عبارت زکدام گزینهمختلف قلب انسان،  یها شده در بخش جادیهای ا کیدر ارتباط با تحر . 91
  .« شود. ................... به ................... منتقل می یکیالکترپیام که  یطور معمول در انسان، زمان به»
 شوند. خارج میها از استراحت  طن( گره دهلیزی و بطنی ـ ب1
 گردد ها ـ انقباض دهلیزها آغاز می های دیواره بطن ( تعداد زیادی از سلول2
 .ها در حال استراحت هستند های دیواره دهلیزها  ـ بطن ( تعداد زیادی از سلول3
 شود. های دیواره بین دو بطن ـ استراحت عمومی شروع می ( طور گسترده به سلول4

 3زینه پاسخ: گ

E



 
 

 (دهم 4و  3فصل )تست  دیاناکو  14

 

 0990  6006  596  دکتر عمارلو
 کند؟ کدام عبارت جمله زیر را بطور نادرست تکمیل می . 92

 ..............«در چرخه ضربان قلب یک فرد طبیعی و در حالت استراحت حدود ................ دهم ثانیه .......... از شروع صدای »
 شود.  ها آغاز می طنشوند و ورود خون از دهلیزها به بهای سرخرگی بسته می اول، دریچه -قبل  -( پنج ۱
 کند. ای دهلیزها شروع به افزایش می شوند و مقدار کلسیم شبکه آندوپلاسمی تارهای ماهیچه دوم، میترال و سه لختی بسته می -قبل  -( سه ۲
 شوند. های میترال و سه لختی باز می دوم، با شروع انقباض دهلیزها، دریچه -پس  -( چهار ۳
 نماید.  ها شروع به افزایش می های میوکارد بطن در یاخته Zه بین دو خط اول، فاصل -پس  -( سه ۴

 3پاسخ: گزینه 
توان بیان داشت کـه در زمـان ثبـت نقطـه .............  با توجه به منحنی زیر می»کند؟ کدام عبارت جمله زیر را به طور نادرست تکمیل می . 93

 ..... بیشتر است.نسبت به نقطه ............... کمتر ولی ..........

1 )D ـE ها ـ مقدار حجم خون دهلیزها  مقدار کلسیم درون شبکه آندوپلاسمی تارهای میوکارد بطن 
2 )A  ـC فاصله خطZ ها  تا میوزین در تارهای میوکارد دهلیزها ـ مقدار حجم خون بطن 
3 )E  ـCط، فشار خون در ابتدای سرخرگ آئورت ـ تعداد حفرات قلبی در حال انبسا 
4 )D  ـAهای بسته قلب ، مقدار حجم خون بطن چپ  ـ تعداد دریچه 

 4پاسخ: گزینه 

 کدام گزینه زیر رابطه با انسان بطور نادرست بیان شده است؟ . 94

 تواند منجر به خیز یا اِدِم شود. یابد که می ( در پی افزایش نوعی آنزیم از کلیه، ترشح آلدسترون افزایش می1
 دهند.  قب دریچه سه لختی قرار دارد از طریق مسیرهای بین گرهی جریان الکتریکی را به تارهای دیواره بین دو بطن انتقال میدر قلب گرهی که در ع( 2
 ها باشد.  شدن قلب در اثر فشار خون مزمن و یا تنگی دریچه  ممکن است نشانه بزرگ QRS( افزایش ارتفاع3
 سیلین نقش دارد.  ر اسمزی خون و انتقال بعضی داروها مثل پنی( آلبومین در حفظ فشا4

 2پاسخ: گزینه 

 

 با توجه به شکل مقابل کدام عبارت درست بیان نشده است؟ . 95
 فضای بین سلولی اندک دارد و روی غشای پایه مستقر است.« د»همانند « ب»( بخش 1
 تر است. ی سُست کماز بافت پیوند« الف»ای بخش  ها و ماده زمینه ( تعداد یاخته2
 ها با صفحات بینابینی باهم ارتباط دارند. برخلاف دیافراگم یاخته«  ج»(در  بخش 3
 توانند تحت تأثیر دستگاه عصبی پیکری فعالیت خود را تغییر دهند. می« ج»های بخش ( یاخته4

 4پاسخ: گزینه 

رونـد، چنـد مـورد،  بیننـد و از بـین می عی غده گوارشی آسیب میهای نو های قرمز خون در موقع عبور از مویرگ در یک فرد بالغ، گلبول . 96

 درباره این غده درست است؟

 دهد. ها را در نوعی اندام لنفی افزایش می الف( با ترشح نوعی پیک شیمیایی، تقسیم یاخته

  های مؤثر در انعقاد خون، از روده به محیط داخلی، نقش دارد.  ها و ورود ویتامین ب( در گوارش چربی

 ترین ماده دفعی آلی در ادرار، نقش مؤثری دارد. ج( با استفاده از نوعی مولکول حاصل از سوخت گلوکز، در تولید فراوان

 وارد آن شوند.  باب توانند از طریق سیاهرگ ها می د( کیلومیکرون
1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 

 «4»پاسخ: گزینه

 شود، صحیح است؟  ی انسان وارد آن می هایی که محتویات روده ی همه مویرگ چند مورد درباره . 97

  های خونی نقش دارند. جایی سلول الف( در جابه

 یکسانی را به سمت قلب هدایت می
ً
 کنند. ب( محتویات کاملا

 شوند. ها از طریق سیاهرگ باب وارد کبد می ج( محتویات آن

 شوند. ژن متصل توانند به طور اختصاصی به آنتی د( محتوی پلیمرهایی هستند که می
1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 

 «الف، د» 2پاسخ: گزینه 
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سازد و جزیی از دستگاه لنفی  های خون را می تواند مشخصه اندامی باشد که در دوران جنینی، یاخته در انسان بالغ، چند عبارت زیر می . 99

 شود؟ محسوب نمی

 کند. یوسته با غشای پایه ناقص آن عبور میهای ناپ الف( سکرتین  پس از ورود به خون و قبل از ورود به قلب از مویرگ

 یابد. های پر چگال خون کاهش می کاری آن، میزان اوره و لیپوپروتئین ب( در نوعی بیماری مربوط به کم

 یابد.  های خونی افزایش می ریز، مصرف فولیک اسید برای تقسیم گویچه ج( با ترشح نوعی پیک شیمیایی درون

 دار آن عبور کنند. های حفره د از طریق سیاهرگ باب وارد آن شوند و از مویرگتوانن ها می د( کیلومیکرون

1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 

 «الف، ب، د» 3پاسخ: گزینه 
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 ای دارد؟ مشخصه

 های شنوایی، بینایی و حرکت نقش دارد. شود و در فعالیت های چهارگانه بخشی از آن محسوب می گی( برجست1

 کند. ها ارسال می هایی سریع و غیر ارادی به ماهیچه ( منشاء اعصابی است که در انعکاس خم شدن دست پیام2

 دستگاه عصبی خود مختار نقش دارد.تواند دم را خاتمه دهد و مدت زمان دم را تنظیم نماید و در هماهنگی  ( می3

 کند. های مفاصل و عضلات اسکلتی، وضعیت بدن را تنظیم می ( با دریافت پیام گیرنده4

 3: گزینه پاسخ

 .............«هایی که  در انسان رگ»کند؟  کدام گزینه، عبارت مقابل را بطور مناسب کامل می . 81

 ای با مقاومت بسیار زیاد دارند.  یوارهدهند، د ( بیشترین مقدار خون را در خود جای می1
 شود.  شود، انقباض بطن بصورت بطن نبض در آن احساس می ( باعث پیوستگی جریان خون در هنگام استراحت قلب می2
 صاف حلقوی فراوان دارند.   دهند، در دیواره خود ماهیچه بافتی را انجام می ( تبادل مواد بین خون و مایع میان3
 های صاف کمتر است.  های کشسان بیشتر و میزان ماهیچه کنند، میزان رشته ها را تنظیم می د خون به مویرگ( میزان ورو4

 «2»پاسخ: گزینه

 .................«در انسان هر رگی که »کند؟  کدام گزینه، عبارت مقابل را بطور مناسب کامل می . 81

 ون غنی از اکسیژن دارند. های فشار خون و حساس به کمبود اکسیژن دارند، خ ( گیرنده1
 اکسید کمی دارد.  کند، میزان اکسیژن زیاد و کربن دی های ناپیوسته می ( خون را وارد مویرگ2
 کند.   سیاهرگ زیرین وارد قلب می شود، محتویات خود را طریق بزرگ بافتی عضله چهارسر ران وارد آن می ( محتویات مایع میان3
 کنند. های صاف فراوان در دیواره خود، در برابر جریان خون مقاومت می علت داشتن ماهیچه شود، به ( به مویرگ منتهی می4

 «1»پاسخ: گزینه

 در بدن مرد سالم و بالغ، هر رگ خونی که ............. . 82

 باشد. ترین لایه کشسان می ها دارد، دارای بیش ( نقش اصلی را در تنظیم میزان جریان خون مویرگ1
 های عمقی هر اندام بدن قرار دارد.  ی جریان خون و هدایت آن نقش دارد، تنها در قسمت( در حفظ پیوستگ2
 باشد. هایی جهت یکطرفه کردن جریان خون می ( که در حمل خون تیره در گردش خون عمومی نقش دارد، دارای دریچه3
 های بسیار درشت دارد.  ولکولی برای محدود کردن عبور مولکولدهد، نوعی صافی م ها را از طریق منفذ انجام می ( تبادل مواد بین خون و یاخته4

 4پاسخ: گزینه  

 ...............«توانند  هایی که  ...............می در انسان، رگ»است؟  نادرستکدام  . 83

 های دمایی باشند. دهند ـ دارای گیرنده ( بیشترین مقدار خون را در خود جای می1
 ن هستند ـ در گردش خون عمومی و ششی قرار گیرند.های فشار خو ( دارای گیرنده۲
 های بدن باشند.  ترین رگ دهند ـ کوچک ( تبادل مواد بین خون و مایع بین بافتی را انجام می۳
 ها منشعب شوند.  ( فقط یک لایه بافت پوششی همراه با غشاء پایه دارند ـ از سیاهرگ۴

 2پاسخ: گزینه
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 ای با مقاومت بسیار زیاد دارند.  دهند، دیواره ( بیشترین مقدار خون را در خود جای می1
 باشند.  می CO2ایشهای شیمیایی حساس به افز  شوند، دارای گیرنده ( باعث حفظ پیوستگی جریان خون در هنگام استراحت قلب می2
 های صاف حلقوی فراوان دارند.  دهند، در دیواره خود ماهیچه ( تبادل مواد بین خون و مایع بین بافتی را انجام می3
 های صاف بیشتری دارند.  تر و ماهیچه های کشسان کم کنند، میزان رشته ها را تنظیم می ( میزان ورود خون به مویرگ4
 4اسخ: گزینه پ

 تواند ............. ای که ............. می در انسان هر یاخته . 85

 کند. اکسید تولید می ، ابتدا کربن دیAخون نقش دارد ـ طی تبدیل پیرووات به استیل کو آنزیم pH( در تنظیم1
 کند.  به نوعی ترکیب آلی منتقل می NADHهای کند ـ در ماده زمینه سیتوپلاسم الکترون میمر تبدیل  ( گلوکز را به نوعی پلی2
 کند. ها دریافت می کند ـ اکسیژن را تنها از انشعابات سرخرگ های قرمز خون ترشح می ( نوعی پیک شیمیایی برای تنظیم میزان گویچه3
های درگیر در قندکافت و چرخه کربس  ، باعث مهار آنزیمATPکند ـ افزایش و تاب آن را از دور هیستون باز می زی دنا، پیچ ( قبل از همانند سا4

 شود. 
 4پاسخ: گزینه 

 اگر رگ دست انسانی بریده شود ............... قبل از  .............. است؟ . 86
 تولید فیبرینوژن-ه های آسیب دید( ترشح پروترومبیناز از سلول1
 ها به بافت پیوندیبرخورد پلاکت  -های مویرگهای دیواره( انقباض ماهیچه2
 تشکیل فیبرین  -های آسیب دیده( ترشح ترومبین از سلول3
 تشکیل فیبرین -( چسبیدن پلاکتها به هم و ایجاد درپوش 4

 کنند؟  می چند مورد، در ارتباط با انسان عبارت مقابل را بطور صحیح تکمیل . 87

 «یابد. به دنبال.......... و زمان انعقاد خون افزایش می»

  یابد الف( انسداد مجاری صفراوی، تولید پروترومبین کاهش می

 یابد کاری غده پاراتیروئید، تولید ترومبین کاهش می ب( کم

  شود ها، تولید فیبرین مختل میج(افزایش فعالیت ماستوسیت

 شود. ی، تولید فاکتور هشت انعقادی مختل مید( هر نوع بیماری هموفیل

1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 

 «الف، ب، ج» 3پاسخ: گزینه 

 «بافتی که .............. است.»کند؟  کدام گزینه جمله مقابل را بطور صحیح تکمیل می . 89

 های کلاژن و کشسان  ی رشتهها دارا پی شود، همانند زرد های دراز می ( در صفحات رشد با تقسیم خود باعث رشد طولی استخوان1
 بافت پوششی لوله گوارش را پشتیبانی می2

ً
 ای آن اندک  تر و ماده زمینه های آن کم ها تعداد یاخته کند، برخلاف رباط ( معمولا

 ضعیتکند، برخلاف کپسولی که مفصل زانو را احاطه کرده است دارای گیرنده حس و ها را به استخوان متصل می ( دو انتهای ماهیچه3
 های استخوانی دارای هسته مرکزی شود، همانند سلول ترین ذخیره انرژی در بدن محسوب می ( بزرگ4

 1پاسخ: گزینه 

 ...................«تواند  در انسان بالغ، نوعی اندام لنفی می»کند؟  کدام گزینه، عبارت مقابل را بطور نادرست تکمیل می . 88

 روبین تولید کند.   مز بیلیهای قر ( از تخریب هموگلوبین گویچه1
 های هورمون اریتروپویتین داشته باشند.    هایی باشند که در غشاء خود گیرنده ( دارای یاخته۲
 سیاهرگ زبرین وارد دهلیز راست شود.  کند، از طریق بزرگ ( خونی که آن را ترک می۳
 یق سیاهرگ باب وارد کبد کند. کند از طر های ناپیوسته داشته باشد و خون که آن را ترک می ( مویرگ۴

 1پاسخ: گزینه

 است؟  نادرستکدام عبارت، در ارتباط با اریتروپویتین  . 111

 شوند. هایی ناپیوسته یافت می ( اندام هدف آن نوعی اندام لنفی است که در آن مویرگ1
 تواند منجر به افزایش ترشح آن شود.   برد، می بین می های کناری معده و نوعی بیماری که بر اثر پروتئین گلوتن ریزپرزها را از ( آسیب به یاخته2
 افزاید. های قرمز خون می های طولانی ترشح و بر سرعت تقسیم گویچه های تنفسی و قلبی، ورزش خونی، بیماری ( در کم3
 توانند اکسیژن مصرفی خود را از خون تیره دریافت کنند. های تولید کننده آن می ( یاخته4

 «3»پاسخ: گزینه
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 ...............«هایی که  در انسان بالغ، در همه اندام»کند؟  تکمیل می نادرستچند مورد جمله مقابل را بطور  . 111

 ای زیاد هستند.  هایی با فضای بین یاخته کنند، دارای مویرگ های قرمز ترشح می الف( هورمونی برای تنظیم میزان گویچه

 شود.   های ترشح کننده بیکربنات و موسین یافت می شود، یاخته ب( ژن رمزکننده آمیلاز بیان می

 شود.   های آن از طریق سیاهرگ باب وارد کبد می شوند، خون سیاهرگ های خونی آسیب دیده می ج( باعث تخریب یاخته

 شوند.   های کوچک منشعب می های آن از سرخرگ د( یاخته بنیادی بالغ دارند، همه مویرگ
1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 

  4گزینه پاسخ:
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


